
SZAKMAI  BESZÁMOLÓ  a  TOP 5.3.1-16-GM1-2017-00008  projekt 

(2021.07.01-2021.09.30.) XI. negyedév időszakban megvalósult 

programokról 

VÁSÁROSFALU  településen 

 

A 11. negyedév közösségfejlesztő tevékenységét  az együttműködést 

dinamizáló és fenntartó akciók, tevékenységek, események, programok, 

folyamatok megvalósítása mentén szerveztük és bonyolítottuk le. Ez az időszak 

különösen nehéz volt. Az előző negyedévben a COVID miatt csak egy 

rendezvényt tudtunk megvalósítani, így több eredetileg máshova tervezett 

rendezvényünket is ebben a negyedévben kellett lebonyolítani. Ezért ennek  az 

időszaknak a programjait kissé módosítottuk. Éppen a pandémiás helyzet miatt 

az előző negyedévben csak egy programot (Májusfa kiszedés és gyereknap) 

tudtunk megszervezni, az azt megelőzőben (IX.negyedév) pedig egyetlen egy 

programot sem sikerült megvalósítani. Így az előző negyedévre tervezett 

LINKÓ-Fesztivált is most tudtuk megvalósítani. Így a módosított 

programtervünknek megfelelően tudtunk ebben a negyedévben haladni és az 

összes tervezett rendezvényünket sikerült megvalósítani. A módosított 

tervezéskor arra törekedtünk, hogy az egyes rendezvényeken betartsuk az 

egészségügyi szabályokat, ugyanakkor tovább erősítsük a helyi identitást, 

fejlesszük a közösség kohézióját itt a Dél-Rábaközben, Vásárosfaluban. 

Ezért a cselekvési tervünkben a közösségfejlesztő programjainkat, 

rendezvényeinket úgy terveztük, hogy egyrészt azok alkalmazkodjanak az 

aktuális eseményekhez (kenyérszentelő ünnepség, nyárbúcsúztató rendezvény) 

másrészt viszonylag egyenletesen legyenek elosztva a rendelkezésünkre álló 3 

hónap során.  

A negyedév során megvalósítására került programok célja olyan 

közösségfejlesztési folyamatok, programok, szabadidős rendezvények 

megvalósítása, amelyek a közösségi részvételre épülnek és hozzájárulnak a 

helyi identitástudat elmélyítéséhez. Egy olyan program került megvalósításra 

ahol kizárólag a három településen élők vehettek részt. Az ilyen első program 



mindjárt július elején valósult meg, amelynek során a háromtelepülés lakói 

ellátogattak ERDÉLYbe. AZ első nap zömmel utazással telt. Korán reggel 

indultunk és a határátkelés után első határon túli megállónk NAGYVÁRAD volt. 

Itt egy részben gyalogos-buszos városnézés során megtekintettük a HOLDAS 

templomot, a Körös partot, a Fő-és Nagyvásár teret. Utazásunkat a 

KIRÁLYHÁGÓ mellékén át a Körösök vidékén folytattuk, ahol néhány megállás, 

felfrissülés, kávézgatás idejére meg-megálltunk és gyönyörködtünk a csodálatos 

tájban. Ady kedvenc tartózkodási helyén is egy időre megálltunk, majd 

Marosvásárhelyet elhagyva estére megérkeztünk NYÁRÁDSZEREDÁRA, ahol a 

szállásunk volt.  A második napon elindultunk CSÍKSOMLYÓra, ahol részt 

vettünk az  EZER SZÉKELYLÁNY találkozón, fent a nyeregben. A nap délutánján 

látogatást tettünk az EZER  ÉVES határnál, ahol a gyimesek csodás látványa 

fogadott minket. Estére visszatértünk Nyárádszeredára a szállásunkra. A 

harmadik napon, amely vasárnap volt, minden település a saját 

testvértelepülésén töltötte. Vásárosfalu – Székelyvaján,    Rábakecöl – 

Csíkfalván  és Edve – Nyárádszentbenedeken. Itt minden település lakója  

találkozott a régi barátokkal. Negyedik nap reggelén búcsút vettünk 

szállásadóinktól és Maros megyétől. Rövid sétát tettünk SZOVÁTA 

fürdővárosában, megálltunk  PARAJDon majd KORONDra érkeztünk. Itt ismét 

megálltunk és aki szeretett vásárolhatott a helyi fazekas és faipari termékekből. 

Utunkat FARKASLAKÁn folytattuk, ahol megtekintettük Tamási Áron síremlékét 

és a nap délutánján megérkeztünk CSÍKSZENTDOMONKOSra, ahol annak ismert 

sörgyárában tettünk látogatást és egy vacsorával egybekötött sörkóstolón 

vettünk vettünk részt a Csíki sörgyárban. Este elfoglaltuk szálláshelyünket 

NYÁRÁDSZEREDÁn és kötetlen séta keretében ismerkedtünk a várossal. Utolsó 

nap megkezdtük a hazautazást. A reggeli órákban érkeztünk a szászok 

alapította SEGESVÁRra, ahol rövid séta keretében megismerkedtünk a város 

nevezetességeit, Drakula házát, megmásztuk a diáklépcsőt. Kora délután 

érkeztünk TORDÁra, ahol bejártuk az egyedülálló látványossággal bíró 

sóbányát. Utunkat KOLOZSVÁR, NAGYVÁRAD irányában folytattuk rövid 

pihenőkkel. Késő este érkeztünk haza. 

A három hónap alatt folyamatosan tartottuk az OLVASÓKLUB  

FOGLALKOZÁSOKat a célcsoportok igényeinek megfelelően. A  nyári 

hónapokban kevesebb volt az érdeklődés, de ahogyan közeledett a tanév egyre 

többen látogatták a könyvtárat. 



Tartottunk RÉSZVÉTELI  FÓRUMot a helyi társadalmat érintő kérdések 

megvitatása érdekében. Jelen negyedév részvételi fórumának fő napirendi 

pontja, a következő év rendezvényeinek, eseményeinek időpont 

meghatározása. Itt lehetősége nyílt a megjelenteknek elmondani, hogy milyen 

rendezvényeken szeretnének részt venni a faluban és milyen időpontokban 

szervezzük a meghatározott programokat. 

A  helyi NYILVÁNOSSÁGI  FÓRUM során megbeszéltük a helyi információs 

felületek használhatóságát, hatékonyságát. Javaslatok hangzottak el a 

változtatásokra. 

Ebben a negyedévben sem maradt el a település ünnepeihez, kiemelkedő 

alkalmaihoz kapcsolódó rendezvények, események szervezése, melyek erősítik 

a település összetartozását, a közösség és a helyi identitást. Ehhez két 

programunk kapcsolódott.  Az egyik augusztus 20-án a KENYÉRSZENTELŐ 

ÜNNEPSÉG. A program célja olyan rendezvény megszervezése, amely a 

közösségi részvételre épül és hozzájárul a helyi identitástudat elmélyítéséhez. 

Az államalapító Szent István ünnepén megszervezett programunkon mise 

keretén belül az atya megáldotta az idei kenyeret. És a másik ilyen 

rendezvényünkre az IFJÚ  TŰZOLTÓK  TALÁLKOZÓJAra szeptember 11-én került 

sor. Mivel az idén elmaradt a kulturális, szabadidős programok nagy része ezért 

óriási igény volt erre a rendezvényre. A nap folyamán minden korosztálynak 

sikerült programot szervezni, amelyeken mindenki nagyon jól érezte magát. 

Legnagyobb sikerű kulturális rendezvényünk, a tavaly elmaradt és az idei évben 

második alkalommal megrendezett  II.LINKÓ-FESZT  volt. A program két napos 

volt. Az első napon a fiataloknak szóló zenei programokra került sor, a második 

napon pedig minden korosztály megtalálta a maga szórakozási lehetőségét. 

 A 11,. negyedév programjait is sikeresen és maradéktalanul teljesítettük, a 

résztvevők száma és a visszajelzések pedig azt bizonyítják, hogy a rendezvények 

eredményeként tovább nőtt a helyi lakosság kötődése a településhez, 

erősödött identitás tudata. 


